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                                                           PROCÈS-VERBAL N°3 

 

Plénière du : Vendredi 07 avril 2023 

 

Président de séance : M. BATTOU Sadek  

Présents : Mme COULIBALY Marie-Claire – MM. Alioune DIOP - MERAH Abdelkalek - FRÉDAL 
Jacques – ASSOGBA Léon – Patrick LEVIGNAC – Mohamed LAFRAM –  

Assistent : MM  COULIBALY Brahima (CD-DEF91) - BADARELLI Christian (CD-DEF91)  

Excusés : MM. GUETTOUFI Ahmed - GUILLOT Denis – CATTAN Alexandre – DELAVEAU Jean-Paul 
 

  
 
M. Serge BATTOU ouvre la séance à 19 h 50 en saluant et remerciant tous les membres présents.  
 
Dates  à retenir : 

• 12 avril – remise des écussons, 19h15 au District. 31 arbitres devraient être présents 

• 15 avril – finale U10/U11 après-midi à Draveil 

• 10 juin – coupe futsal – Palais des sports Corbeil 

• 11 juin – coupe jeunes – US Grigny 

• 17 Juin – réunion de fin de saison. Faire mail au directeur administratif pour l’informer. 

• 18 juin – coupe séniors – à Lardy 

• 24 juin – coupe féminines à Saclay 

Commission de District de l’Arbitrage 
Saison 2022/2023 
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• Mail  de M. PONTET Cédric qui informe la CDA de son arrêt de l’arbitrage suite à des 

problèmes de santé.  La CDA prend note et lui souhaite un prompt rétablissement.  

• Courrier du District de la Gironde nous informant de l’arrivée d’un arbitre D3  dans 

l’Essonne. La CDA lui remettra son écusson lors de la remise du 12 avril. 

 

 

 

 

Serge BATTOU remercie, MM ASSOGBA Léon et FREDAL Jacques et LEVIGNAC Patrick de s’être 

rendus à Palaiseau.  

 

Mercredi 26 avril, la CDA recevra MM. LALBIE Bastien et DERRADJI Erwan à 18h30 suite à leur 

demande d’intégrer du pôle formation.  

M. JUDAIQUE est également convoqué pour l’affaire qui le concerne à 19h15 

 

 
 
 
DESIGNATIONS : 
 
Serge BATTOU : RAS 
 
FORMATIONS et PERFECTIONNEMENT  :  
 
M.MERAH Abdelkalek : 
 

• Le 10 avril Rdv à 9h15 aux arbitres pour le test de rattrapage. 
• Dernière FIA du mois de mars : 14 arbitres ont passé l’examen (12 réussites et 2 

échecs 
• MM FREDAL Jacques et AGHMOUGA Paul vont participer à la formation de 

formateur au centre technique de Morfondé. 
 
OBSERVATIONS  
 
M. DIOP Alioune : ci-après le nombre d’observation qu’il reste à faire par niveau : 

• D1   5 
• D2  1  
• D3  Terminé 
• D4  1 
• JAD  1 
• AA1  1 
• AA2  4 

 
 

4 . POINT SUR LES PÔLES 

2.  COURRIERS 

3. DERNIERES  INFOS 
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CDPA 
 
M. DIOP Alioune : la CDPA suit son cours. Va envoyer un mail aux tuteurs pour connaitre 
leur ressenti et savoir où ils en sont. Certains « jouent » le jeu des accompagnateurs 
malheureusement pas tous. 
Le vendredi 28 avril, une date sera proposée afin de convoquer les tuteurs. 
 
M. DIOP Alioune nous informe que Mme CYGAN Nadine est présidente de la CRPA au 
niveau de la Ligue. 
 
 
DISCIPLINE 
 
M. FREDAL Jacques : pour une récidive d’avertissement, il faut faire un rapport si il y a un 
problème. Dans le cas contraire, le service administratif suffit, pas besoin de transmettre en 
discipline et cela permettrait de pouvoir gérer des dossiers plus importants.  
 
FUTSAL 
 
M. ASSOGBA Léon fait remarquer que c’est un « casse-tête » permanent. 5 arbitres en Futsal 
dont 2 spécifiques. 
 
M. BATTOU Serge informe que le 15 avril, une formation d’une matinée est organisée à 
partir de 8h30, au District de l’Essonne pour gérer les matchs futsal pour le district. 
 
FAR  
 
M. BATTOU Serge va demander à M. GUETTOUFI Ahmed un bilan.  
 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
M. BADARELLI Christian (en tant qu’observateur) fait un retour sur le comportement des 
AA spécifiques et souligne que certains ont certaines lacunes. Souhaiterait qu’un stage 
spécifique soit prévu.  
 
M. LAFRAM Mohamed se propose pour assister les AA spécifiques. M. BATTOU Serge en 
profite pour le remercier de tout ce qu’il fait pour le District. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RÉUNION PLÉNIÈRE CDA : 
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La Prochaine réunion de la Commission se tiendra le 26 mai  2023 à 19h30 au siège du District.  
 
Aucune autre question étant abordée, et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion a pris fin à 22h00 
 
 
Le Président de Séance                                                         La Secrétaire de Séance 
M. Serge BATTOU                                                              Mme Marie-Claire COULIBALY 

Commission De District De l’Arbitrage  
DISTRICT DE L’ESSONNE DE FOOTBALL  
Tél :   01 60 84 93 24 
Fax :   01 60 84 93 24 

 

  

  


